[bookmark: _GoBack]Контроль файла 7HX
Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)
1. Перевірка належності значень параметрів R030, F083, K140, K110, K061, S190, FST, F074, F037, S260, F132, K072, S032, F131, S187, FBM, F133, S240, LTV до відповідних довідників.
2. Перевірка правильності надання коду валюти (R030). Параметр R030 не дорівнює “#”.
3. Перевірка правильності надання коду сектору економіки (узагальнені) (K072). Параметр K072 не дорівнює “#”.
4. Перевірка правильності надання коду якості активу (F131). Параметр F131 не дорівнює “#”.
5. Перевірка правильності надання коду значення коефіцієнта кредитної конверсії, рівня покриття боргу заставою, складової балансової вартості (F083). Параметр F083 не дорівнює: “13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, #”.
6. Перевірка правильності надання коду виду активної банківської операції (F037). Параметр F037 не дорівнює: “19, 61, 62, 64, 65, 73, 80, #”.
7. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на відсутність більше одного запису з однаковими значеннями EKP (ID показника), R030 (код валюти), F083 (код значення коефіцієнта кредитної конверсії, рівня покриття боргу заставою, складової балансової вартості), K140 (код розміру суб’єкта господарювання), K110 (вид економічної діяльності), K061 (код виду пов’язаної особи), S190 (код строку прострочення погашення боргу), FST (код зміни стадії знецінення), F074 (код щодо належності особи до ГСК або ГПК), F037 (код виду активної банківської операції), S260 (види кредитів за цільовим спрямуванням), F132 (код придбаних або створених знецінених фінансових активів), K072 (код секторів економіки (узагальнені), S032 (коди видів забезпечення активу (узагальнені), F131 (код якості активу), S187 (код початкового строку погашення), K072 (код секторів економіки (узагальнені), FBM (код виду моделі обліку), F133 (код щодо врахування вартості застави), S240 (код строку до погашення), LTV (код рівня співвідношення суми кредиту та вартості застави).
8. Подача нульового файла не дозволяється.

Логічний контроль (вторинний)
1. Перевірка можливості сполучень значень EKP, F083, K140, K110, K061, F074, F037, S260, S187, F133, S190, FST, F132, F131, FBM за таблицею KOD_7H. Перевірка відбувається для показників A7H001-A7H006. Повідомлення у разі невиконання умови (відсутності рядка з комбінацією у таблиці можливих сполучень): “Неможливе сполучення за таблицею KOD_7H. Для аналізу: EKP=… R030=… F083=… K140=… K110=… K061=… F074=… F037=… S260=… S187=… F133=… S190=… FST=… F132=… F131=… FBM=…”.

	2. Перевірка даних файла 7HX з даними файлів D51X, D52X, D53X, D54X на відповідну звітну дату. 
Перевірка здійснюється якщо файли мають однакову звітну дату та отримані Національним банком України.
Перевірка здійснюється в цілому по банку.
Якщо у файлах D51X, D52X, D53X, D54X наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 7HX також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Якщо у файлі 7HX наявна сума за вказаними параметрами, то у файлах D51X, D52X, D53X, D54X також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.
Агреговані дані метрики T070 файла 7HX  порівнюються із сумою гривневого еквіваленту T070 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файлів D51X, D52X, D53X, D54X у розрізі значень за параметрами F037, F083, R030, FST з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файли D51X, D52X, D53X, D54X: 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9);
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49);
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
+
EKP=(AD52F2);
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлах D51X, D52X, D53X, D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. Для аналізу: F037=[F037], F083=[F083], R030=[R030],  FST=[FST]”.


	3. Перевірка даних файла 7HX з даними файла D54X на відповідну звітну дату. 
Перевірка здійснюється якщо файли мають однакову звітну дату та отримані Національним банком України.
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Якщо у файлі D54X наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 7HX також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Якщо у файлі 7HX наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі D54X також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.
Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 файла D54X у розрізі значень за параметрами F037, F083, R030, FST з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).  
Файл D54X: 
EKP=(AD52N1); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлі D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. Для аналізу: F037=[F037], F083=[F083], R030=[R030], FST=[FST]”. 

	
4.Перевірка даних файла 7HX з даними файла 07X на відповідну звітну дату. 
Перевірка здійснюється якщо файли мають однакову звітну дату та отримані Національним банком України. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку.
Якщо у файлі 07X наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 7HX також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Якщо у файлі 7HX наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 07X також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.
Агреговані дані метрики T070 файла 7HX, порівнюються із сумою гривневого еквіваленту T100 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файла 07X у розрізі значень за параметрами F037, F083, R030, FST з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07F32, A07F84); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72). 
+
EKP=(A07F82); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. Для аналізу: F037=[F037], F083=[F083], R030=[R030],  FST=[FST]”. 

	
5.Перевірка даних файла 7HX з даними файла 07X на відповідну звітну дату. 
Перевірка здійснюється якщо файли мають однакову звітну дату та отримані Національним банком України. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Якщо у файлі 07X наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 7HX також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Якщо у файлі 7HX наявна сума за вказаними параметрами, то у файлі 07X також повинна бути наявна сума за тими ж параметрами, причому ці суми повинні співпадати в межах вказаної точності. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.
Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 файла 07X у розрізі значень за параметрами F037, F083, R030, FST з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07FN1); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].Для аналізу: F037=[F037], F083=[F083], R030=[R030],  FST=[FST]”.

	
6. Здійснюється перевірка правильності надання файла 7HX з даними файлів D51X, D52X, D53X, D54X. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.
6.1. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файлів D51X, D52X, D53X, D54X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(4,5,6,7,B); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файли D51X, D52X, D53X, D54X: 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9); 
S080=(S,W); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
+
EKP=(AD52F2); 
S080=(W);
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
+ 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9);
S210=(7,9); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,R,V); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
+
EKP=(AD52F2);
S210=(7,9); 
S080=(M,N,O,P,V); 
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
+ 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9);
FST=(05,55); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,R,V); 
S210=(0,8,A);
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
+
EKP=(AD52F2);
FST=(05,55); 
S080=(M,N,O,P,V); 
S210=(0,8,A);
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлах D51X, D52X, D53X, D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. 

6.2. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файлів D51X, D52X, D53X, D54X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(2,A); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файли D51X, D52X, D53X, D54X: 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9); 
S080=(R,V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
+
EKP=(AD52F2); 
S080=(V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлах D51X, D52X, D53X, D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].

6.3. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файлів D51X, D52X, D53X, D54X з наступними обмеженнями:

Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(1,8,9); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файли D51X, D52X, D53X, D54X: 
EKP=(AD51L2, AD51L4, AD51F8, AD53I2, AD53I4, AD51N9); S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A);
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49);
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
+
EKP=(AD52F2); 
S080=(M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
R020=(1200, 1203, 1207, 1208, 1211, 1212, 1216, 1218, 1500А, 1502, 1508, 1510, 1513, 1516, 1518, 1832).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлах D51X, D52X, D53X, D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. 


	7. Здійснюється перевірка правильності надання файла 7HX з даними файла D54X. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.

7.1. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 файла D54X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(4,5,6,7,B); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файл D54X: 
EKP=(AD52N1); 
S080=(S,W); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
+ 
EKP=(AD52N1); 
S210=(7,9); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,R,V); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
+ 
EKP=(AD52N1); 
FST=(05,55); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,R,V); 
S210=(0,8,A);
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлі D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. 

7.2. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 файла D54X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(2,A); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файл D54X: 
EKP=(AD52N1); 
S080=(R,V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлі D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].
 
7.3. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T070 файла D54X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H001, A7H002, A7H003, A7H005, A7H006); 
F131=(1,8,9); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56). 
Файл D54X: 
EKP=(AD52N1); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(30); 
F037=(11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 41, 47, 51, 52, 53, 54, 55, 56).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T070] у файлі D54X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].

	
8. Здійснюється перевірка правильності надання файла 7HX з даними файла 07X. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.

8.1. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F131=(4,5,6,7,B); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72).
 
Файл 07X: 
EKP=(A07F32, A07F84); 
S080=(S,W,U); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72). 
+
EKP=(A07F82); 
S080=(S,W,U); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
+ 
EKP=(A07F32, A07F84); 
S210=(7,9); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72).
+
EKP=(A07F82); 
S210=(7,9); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
+ 
EKP=(A07F32, A07F84);
FST=(05,55); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72).
+
EKP=(A07F82);
FST=(05,55); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. 

8.2. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F131=(2,A); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07F32, A07F84); 
S080=(R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72).
+
EKP=(A07F82); 
S080=(R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].

8.3. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 (з урахуванням T020 (1) мінус T020 (2)) файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F131=(1,8,9); 
F083=(10, 11, 12, 19, 40, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07F32,  A07F84); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(10, 11, 12, 19, 41, 49); 
F037=(63, 71, 72).
+
EKP=(A07F82); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A);
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
R020=(1419, 1429, 1890, 2890, 3119, 3219, 3599).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].


	9. Здійснюється перевірка правильності надання файла 7HX з даними 07X. 
Перевірка здійснюється в цілому по банку. 
Контроль здійснюється з точністю до 200 коп.

9.1 Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F131=(4,5,6,7,B); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07FN1); 
S080=(S,W,U); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72).
+ 
EKP=(A07FN1); 
S210=(7,9); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72).
+ 
EKP=(A07FN1); 
FST=(05,55); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2]. 

9.2. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004);
F131=(2,A); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07FN1); 
S080=(R,T,V); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].

9.3. Агреговані дані метрики T070 файла 7HX порівнюється із сумою гривневого еквіваленту T100 файла 07X з наступними обмеженнями:
Файл 7HX: 
EKP=(A7H003, A7H004); 
F131=(1,8,9); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72). 
Файл 07X: 
EKP=(A07FN1); 
S080=(A,B,C,D,E,F,G,H,I,K,M,N,O,P,#); 
S210=(0,8,A); 
FST=(01, 02, 03, 06, 07, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 61, 62, 63, 66, 77, #); 
F083=(30); 
F037=(63, 71, 72).
Помилка не є критичною. Повідомлення у разі невиконання умови: “Сума=[T070] у файлі 7HX=[сума1] не дорівнює Сума=[T100] у файлі 07X=[сума2]. Різниця=[сума1 мінус сума2].



